



崇川区召开学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲动员培训会

高质量落实好学习宣传任务

晚报讯 昨天,崇川区召开学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲动员培训会,贯彻落实中央和省委、市委要求,统一思想,提高认识,认真学习领会党的十九届五中全会精神,对区委宣讲团集中宣讲工作进行动员和部署,推动全区上下切实把思想和行动统一到全会精神上来,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。区委常委、宣传部部长张伟明出席会议并讲话。

会议指出,要提高政治站位,深刻领会党的十九届五中全会精神学习宣传工作的重大意义。党的十九届五中全会,是党在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议。学习宣传和贯彻落实好党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的重要政治任务。全区上下要认真学习领会,提高政治意识,增强政治自觉,以时不我待的紧迫感、强烈的使命感,扎实做好学习宣传工作,更好引导广大干部群众把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现全会明确的各项任务部署上来。

会议强调,要坚持导向引领,全面准确宣讲党的十九届五中全会精神的核心要义。党的十九届五中全会主题十分重大,精神内涵丰富、要义深刻,宣讲要做到“六个讲清楚”:第一,讲清楚党的十九届五中全会的重大意义;第二,讲清楚决胜全面建成小康社会取得的决定性成就;第三,讲清楚党中央制定十四五规划和2035年远景目标的战略考量;第四,讲清楚到2035年基本实现社会主义现代化的远景目标和十四五的经济社会发展方针原则、主要目标、重点任务;第五,讲清楚全会提出的一系列的重大思想,重要的论断,重大的举措;第六,讲清楚实现宏伟目标,必须坚持党的全面领导。

会议强调,要强化讲准讲实,全面准确把握党的十九届五中全会精神集中宣讲的重要要求。做好学习宣传工作,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕习近平总书记在全会上的重要讲话,围绕全会审议通过的《建议》,结合中国特色社会主义事业的伟大成就和生动实践,结合干部群众的思想实际、工作实际和发展实际,扎实备课,在学懂弄通上下功夫,把握基调,在全面正确上下功夫,务求实效,在讲实讲活上下功夫,把党的十九届五中全会精神讲清楚、讲透彻。

就进一步强化组织实施,高质量落实好党的十九届五中全会精神学习宣传任务,张伟明强调,学习宣传好党的十九届五中全会精神主题重大、影响深远,要高度重视、周密部署,使宣讲工作取得实实在在的成效。一是学好讲清,推动全会精神学习宣传落地生根。各街道要迅速制订宣讲工作方案,精心部署宣讲工作,全力组织开展集中宣讲,精心组织全覆盖宣讲,积极组织融媒体宣传,打好集中宣讲、特色宣讲、延伸宣讲“组合拳”,实现全体党员宣讲全覆盖,积极构建立体化宣传格局,大力宣传“十三五”巨大成就、“十四五”发展宏伟蓝图。二是学深悟透,推动全会精神学习宣传入脑入心。要把学习宣传全会精神作为巩固“不忘初心、牢记使命”成果重要手段,作为党委(党组)理论学习中心组、“三会一课”的重点学习内容和党校的“必修课”,以大学习、大培训推动大宣讲、大普及,做到领导干部带头学,党员干部深入学,理论宣讲骨干认真学,青少年群体好好学。三是学以致用,推动全会精神学习宣传深入践行。全区上下要始终对标对表中央、省市区委要求,紧密结合学习贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,切实加强领导、紧密联系实际,打好“组合拳”,确保宣讲活动有条不紊地进行,为高水平全面建成小康社会圆满收官、开启社会主义现代化建设新征程、谱写崇川高质量发展新篇章作出积极贡献。

区委宣传部常务副部长潘卫兵主持会议,并作区委宣讲团集中宣讲工作说明。据介绍,区委宣讲团由在全区范围遴选的58名理论宣讲骨干组成,团长由区委常委、宣传部部长张伟明担任,成员主要包括区各有关部门主要负责同志、分管负责同志,开发区、市北高新区、各街道党工委书记、副书记等。此次区委宣讲团集中宣讲在各街道(开发区、市北高新区)、区直机关系统、区属一类国有企业和重点“两新”组织等安排了9个专场,约200场宣讲,做到宣讲进企业、进机关、进校园、进街道、进社区,在突出重点对象的同时力求广泛覆盖,将于12月31日前全部结束。各街道成立的宣讲团集中宣讲时间到明年初全部结束。

会上,市委宣讲团成员、市委宣传部副部长黄正平围绕学习贯彻党的十九届五中全会精神作专题辅导,帮助全体与会人员进一步领会五中全会精神、理清宣讲思路、提高宣讲效果。

季陆军

崇川区对夜间渣土运输开展常态化整治 两个月组织“零点行动”17次

晚报讯 崇川区城管局建筑渣土管理中心常态化开展夜间渣土运输车辆整治,19日晚他们和交警部门联合行动,出动执法车辆9辆,执法人员28人,对全区夜间渣土运输情况进行了地毯式巡查。

“有些渣土车虽然具备渣土运输资质,但是此次运输行为没有办理渣土运输一车一证,因此也属于违法运输渣土的车辆。有些渣土车平时是从事建筑材料运输的,既没有渣土运输资质,也不具备渣土运输条件(没有相应的密闭设备等),但是被发现参与渣土运输,此类车辆为非法运输渣土的车辆。对这

两类车辆我们依据《南通市城市建筑垃圾管理条例》规定,将处以1万至5万的处罚。”检查人员详细解释了两类不同的渣土运输违法行为。

近两个月来,为了做好市区扬尘整治“654”工作和强势推进污染防治攻坚战,崇川区城管局组织夜间渣土运输巡查整治“零点行动”17次,其中与交警部门联合执法近10次,暂扣违法和非法渣土运输车辆21辆。现在渣土车违法违规行为已明显减少,渣土车路面泼洒、超速行驶、密闭不严、夜间偷倒等顽疾也已大幅改观。

崇诚

整治废品回收站 清理发展“绊脚石”

芦泾港社区内的5个废品回收经营站点全部集中在芦泾港17组,由于存在油污、噪音、粉尘等环境污染问题,不仅降低了街道的发展品位,而且损害了营商环境。社区党总支与环保、安全、综合行政执法等部门进行专题协调沟通,对社区内5家废品回收站进行清理整治,下发搬离告知书,要求其尽快完成搬离并做好场地清理工作。

通过专项整治行动,废品回收站搬离清理工作目前基本完成,社区的环境卫生情况大为改观。

徐阳



晚报讯 为深刻吸取本月7日观音山废品收购站火灾教训,永兴街道芦泾港社区相关工作人员从11月12日开始每天上门,向辖区内的废品回收站无证经营户宣传讲解消防隐患知识,逐户签订搬离承诺书。

崇川区出台《意见》 鼓励和支持企业上市挂牌

晚报讯 为加快推进企业上市挂牌,鼓励企业利用资本市场做大做强,助推崇川经济高质量发展,近日,崇川区发布《关于进一步鼓励和支持企业上市(挂牌)的若干政策意见》。

根据《意见》,首次公开发行股票申请材料获得江苏证监局辅导验收通过的企业,一次性奖励100万元;取得中国证监会(上海证券交易所、深圳证券交易所)正式受理的,一次性奖励100万元;成功上市发行后,一次性奖励100万元。对首次成功在新三板挂牌的企业,一次性奖励100万元;成功在新三板公开发行并首次进入精选层的企业,一次性奖

励200万元。对在境外成功上市并首次公开发行股票的企业,募集资金80%以上投向崇川区项目建设的,一次性奖励300万元。崇轩



详情请扫二维码

崇川区设立 “科创贷”风险补偿专项资金

晚报讯 为大力实施创新驱动战略,发挥财政资金的杠杆作用,引导金融资源支持企业创新创业,推动区域高新技术产业和战略性新兴产业发展,崇川区近日设立“科创贷”风险补偿专项资金。为确保风险补偿资金高效、规范、安全运行,特制定本管理办法。

“科创贷”是指银行向轻资产、无抵押、无担保科技型企业投放贷款,风险补偿资金重点用于“科创贷”发生损失的风险补偿。支持对象为在区内注册、经市科技局认定的科技创新型企业和高成长性科技企业、科创板上市

培育企业三类入库培育企业,贷款额度分别不高于600万元、1000万元、2000万元。崇轩



详情请扫二维码



20日下午,虹桥街道新中社区党委联合虹桥二中总支部委员会开展“学习贯彻全会精神 校社共建托举希望”主题活动。活动中学校党员教职工参观了社区红色收藏室,就如何开展关心下一代工作做深入交流。

陆灵琳



20日上午,钟秀街道生建村社区开展“悦读阅美”读书分享会活动,“两新”党员及入党积极分子就十九届五中全会精神及《习近平谈治国理政》第三卷进行阅读分享。

顾佳



22日,陈桥街道集成村党总支、妇联以“红色星期日”为契机开展新时代文明实践主题活动,18对亲子家庭踊跃报名参加。活动穿插故事分享、亲子绘画等环节,通过互动体验增进亲子之间的感情。

陆艳 严铃铃